



# 致敬公安英烈 激发奋进力量”

吉隆边检站与吉隆海关缉私分局开展主题纪念活动

“本报日喀则电(记者 王杰学 通讯员 肖富贵)清明节前夕,吉隆出入境边防检查站与吉隆海关缉私分局共同开展“致敬公安英烈、激发奋进力量”主题纪念活动。移民管理警察与海关缉私警察齐聚一堂,共同缅怀为国家和人民公安事业英勇献身的先烈。

活动期间,大家集体参观该站警史馆,深入了解革命烈士且增阿旺的英勇事迹,并在其不朽丰碑展示栏前默哀,致以深切怀念和崇高敬意。且增阿旺面临危险时,勇往直前,舍生忘死,为保护人民利益奉献了宝贵生命,他的英勇事迹深深打动了在场

的每一个人。

在庄重肃穆的氛围中,他们面向警旗宣誓,铮铮誓言承诺永远铭记公安英烈的奉献精神,继承和发扬英烈们的优良传统,以英烈为榜样,坚守岗位,勇挑重担,以更加坚定的信念和更加饱满的热情,全身心投入到公安工作中,为维护中尼边境口岸安全和社会稳定作出更大贡献。

上图:吉隆边检站移民管理警察与驻地海关缉私警察共同重温入党誓词。

右图:吉隆边检站移民管理警察与吉隆海关缉私警察一起学习公安革命先烈蔡晓东同志事迹。



## 里孜边检站联合多单位祭奠革命烈士



本报日喀则电(记者 杨子彦)青山埋忠骨,史册载功勋。4月2日,里孜出入境边防检查站联合驻地党组织共建单位、驻地小学开展清明节祭奠革命烈士活动。

在日喀则市仲巴县革命烈士陵园内,礼兵缓步走向革命烈士纪念碑,向烈士们敬献了花圈和花篮。民警、党员干部、解放军指战员、师生肃立默哀,鞠躬致敬,逐一祭扫墓碑,深切表达对革命烈士的哀思与敬意。祭奠活动结束后,各单位党员还共同参观了仲巴县扎东特委旧址纪念馆,集体重温入党誓词,传承红色精神,汲取奋进力量。

上图:那曲军分区官兵正在开展纪念活动,缅怀革命先烈。

下图:官兵在为烈士墓碑“描红”。

通讯员 黄世杰 本报记者 万靖 摄



## 亚东出入境边防检查站民警为烈士墓碑“描红”

本报日喀则电(记者 王莉 通讯员 李锦辉)清明祭英烈,红心永向党。为追寻英雄足迹,继承先烈遗志,弘扬革命传统,3日,亚东出入境边防检查站联合中行亚东支行来到亚东革命烈士陵园,组织开展了“缅怀革命先烈,弘扬革命精神,我为烈士墓碑描红”祭奠活动。

烈士陵园宁静肃穆,站在英勇烈士的墓碑前,参加活动的民警纷纷表示,要以革命先烈为榜样,继承和发扬他们的光荣传统,坚决守卫好边境国门口岸,为祖国的繁荣富强和人民的幸福安康贡献亚东移民管理智慧力量。

上图:官兵在为革命先烈献花。

下图:官兵在为烈士墓碑“描红”。

本报记者 王莉 通讯员 李锦辉 摄

